

从呼伦贝尔大草原到长白山天池…… 东北旅游专列带你打卡多地美景

□本报记者 丁进阳

东北是一个令人神往的地方。而初夏正是前往东北的好季节。本报两家旅游战略合作伙伴——家天下国旅和欢途国旅不约而同推出了东北旅游专列。那么去东北都能玩些啥呢？一起去看看吧。

东北是清爽必游之地。在冰城哈尔滨，可以看到保存在冰屋里的梦幻彩色冰雕，还能有幸体验冰上旋转滑梯，刺激好玩，看着一座座晶莹剔透、雕刻精美的冰雕，心情清凉舒畅。漫步在松花江畔，可以观看哈尔滨的标志性建筑——防洪纪念塔，它是为纪念哈尔滨市人民战胜1957年特大洪水、于1958年建成的，是这座英雄城市的象征。

呼伦贝尔大草原，空气清新，气温凉爽，是避暑度假的胜地。一场细雨过后，一览草原风光。美丽的大草原一眼望不到边，蓝天白云、碧草绿浪、湖水涟漪、牛羊成群、点点毡房、袅袅炊

烟，整个草原清新宁静。茫茫无际的牧场，传来悠扬的牧歌，一条弯弯的小河，静静地流向远方。白色的羊群在山坡上吃草，远远望去，好像是白云飘浮在山间，又好似粒粒珍珠撒落在草原上。微风吹过，草浪滚滚，形成了一片绿色的海洋。牧羊的姑娘，唱着动听的情歌，挥动着羊鞭，游走在美丽的草原上。傍晚，夕阳西下的时候，在霞光的辉映下，草原与天连成一片。蒙古包里响起了委婉动听的马头琴声，这与静相结合的草原美景，怎不叫人心旷神怡。

额尔古纳根河湿地是亚洲最美湿地公园，如一颗沧海遗珠，散发着魅力。公园在最具特色的地方设置八处停车站点，供游人走进湿地，近距离触碰湿地。返璞归真中欣赏典型苔草塔头湿地，走进历史沧桑中的古甜杨林，漫步在富含负氧离子的黑森林岛中，期待在生命感悟中看到野猪的身影，在翠木葱茏的榆树林中

消消暑，在硕果累累的采摘园品尝大自然的馈赠。伴着莺啼鸟鸣，走进鸟岛。

长白山天池，白云缭绕，群峰环抱，湖水清澈碧透，山峰峻峭，倒映湖中，波光粼粼，蔚为壮观。天池上空流云急雾变幻莫测，时而云雾飘逸，细雨蒙蒙；时而云收雾敛，天朗气清；时而阴沉数日不晴，或乍阴乍晴。天池若隐若现，时而狂风呼啸，沙石飞扬，暴雨倾盆，冰雹骤落，就像多变的孩儿脸，阴晴不定。故而到达天池的人，不一定都会看到神秘的天池镜面，但是相对于其他季节，初夏是观天池的最佳时节，因风云雾雨相对较少，一睹天池真容的机会较大。天池孤悬天际，没有入水口，只有出水口，湖水终年外流不息，使人备感神秘。

本报两家旅游战略合作伙伴——家天下国旅和欢途国旅分别设计了两条旅游线路，各具特色。有意去东北出游的市民可拨打电话18603754077咨询。

赏乡村美景，品邢家酒香 这个“酒文化村落”值得一去

□记者丁进阳

本报讯“宝丰县石桥镇邢家忠信堂首届封坛大典现在开始，祭酒祖仪狄。”主持人话音落罢，几名身着古装的村民就抬上了香蕉、苹果、五谷等贡品。4月17日，宝丰县石桥镇邢家忠信堂首届封坛大典在邢庄村举行。

宝丰县石桥镇邢庄村位于宝丰县东部，距市区约半小时车程。4月17日上午，记者来此采访，恰逢“农村集会”，且遇邢家忠信堂首届封坛大典，感受了这里浓厚的酒文化。穿过繁华的集会，来到封坛大典现场。“猜枚大赛”“闻香识酒”“才艺表演”等活动正在举行。

宝丰县金花春酒业负责人邢艳民告诉记者，邢庄村酿酒有600多年历史，始于明朝永乐年间。原酒作坊旁至今仍留存有一棵600年树龄的老槐树，树的旁边还有一口老

井，共同见证着邢庄村遥远的酿酒历史。原宝丰酒厂厂长邢明月、质检科科长邢元章两位老先生是邢庄村人。1984年，邢庄村邢小根在原宝丰酒厂厂长邢明月的帮助下，办起来第一家酒厂——邢庄酒厂，生产的酒叫“邢家酒”。在30多年的发展中，几经波折，如凤凰涅槃浴火重生般走到今天。2019年10月8日，宝丰县邢家（忠信堂）老酒坊、金花春酒业被评为“河南老字号”。

邢庄村素有“酒文化村落”的美誉。近年来，石桥镇充分挖掘酒文化资源，积极响应豫酒振兴的号召，不断做大做强“邢家酒”。同时，以生态种植、养殖和旅游资源为依托，不断丰富和发展白酒文化内涵，打响“邢庄酒业”品牌，引入“绿色主题园区”理念，打造“农旅合一、乡村景区化、产业立体化、经营共生化”的现代生态园区。

平顶山晚报战略合作伙伴——家天下国旅集团

中国北极+东极目的地专列首推起航！

这个夏天，跟着家天下号“两极专列”去找北，去找东！！

哈尔滨（太阳岛公园、防洪纪念塔）、漠河（北极村）、抚远（黑瞎子岛、东极广场、乌苏镇、东方第一哨）、同江（三江口景区、街津口赫哲族乡）、建三江（大荒精准农业农机中心）牡丹江（镜泊湖、威虎山影视城）全新目的地专列黑龙江省深度游11日游

出发时间：2021年5月30日左右（具体以铁路调令为准）



大中原地区首发，大东北五省特价专列，全年仅此一趟！！

黑龙江（哈尔滨）+内蒙古（额尔古纳湿地公园、呼伦贝尔大草原、海拉尔、满洲里）+吉林（长白山）+辽宁（沈阳故宫、少帅府）+河北（唐山开滦煤矿博物馆、清东陵）专列10日游

出发时间：2021年5月15日左右（具体以铁路调令为准）



活动电话：18603754077（王女士） 18237809248（肖先生） 报名地址：建设路西段平顶山日报社广告中心

平顶山晚报战略合作伙伴——欢途国旅

河南省四星级旅行社
中国公民出境游组团社
许可证号：L-HEN-CJ00081

硬卧上铺
3780元/起
新疆
360°环游

喀纳斯/天山天池/吐鲁番火云谷
喀什老城区/艾提尔清真寺
七彩丹霞/康乐草原/大佛寺

空调专列十五日游
团期：6月15日左右出发
(具体以铁路调令为准)

硬卧上铺
2380元/起
北国风光

哈尔滨/海拉尔/长白山天池
呼伦贝尔大草原/满洲里
沈阳故宫/北戴河

空调专列十一日游
团期：5月29日左右出发
(具体以铁路调令为准)

活动电话：18603754077 13837553695 报名地址：建设路西段平顶山日报社广告中心